
 

ОПИС ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 

Код і назва спеціальності: 073 Менеджмент 

Назва ОПП: Управління соціальним закладом 

Код і назва галузі знань:  07  Управління та адміністрування 

Кваліфікація:  Магістр з управління соціальним закладом 

 

Кількість кредитів:  90 кредитів EСTS 

Рівень вищої освіти: другий (магістерський) 

 

Вимоги до попереднього рівня освіти:  
- Наявність кваліфікації «бакалавр»;  

- Наявність повної вищої освіти з іншої спеціальності (диплом  

освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст», «магістр»). 

 
Вимоги щодо отримання кваліфікації: документ про вищу освіту видається особі, 

яка успішно засвоїла  освітню програму та пройшла атестацію. Випускна атестація 

здійснюється оцінюванням ступеню сформованості компетентностей.  

 

Форма атестації – Атестація випускників освітньої програми «Управління 

соціальним закладом» спеціальності 073 «Менеджмент»  проводиться у формі публічного 

захисту (демонстрації) кваліфікаційної роботи та завершується видачею документу 

встановленого зразка про присудження ступеня магістра із присвоєнням кваліфікації: 

Магістр з соціального забезпечення.  

Атестація здійснюється відкрито та публічно. 

 

Програмні результати навчання:  

ПР1.Критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний науковий, 

методичний і аналітичний інструментарій для управління в непередбачуваних умовах; 

ПР2.Ідентифікувати проблеми в організації та обґрунтовувати методи їх вирішення; 

ПР3.Проектувати ефективні системи управління організаціями; 

ПР4.Обґрунтовувати та управляти проектами, генерувати підприємницькі ідеї; 

ПР5.Планувати діяльність організації в стратегічному та тактичному розрізах 

ПР 6. Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації 

управлінських рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного 

законодавства, етичні міркування та соціальну відповідальність; 

ПР 7.Організовувати та здійснювати ефективні комунікації всередині колективу, з 

представниками різних професійних груп та в міжнародному контексті; 

ПР 8.Застосовувати спеціалізоване програмне забезпечення та інформаційні системи 

для вирішення задач управління організацією; 

ПР 9.Вміти спілкуватись в професійних і наукових колах державною та іноземною 

мовами; 

ПР 10.Демонструвати лідерські навички та вміння працювати у команді, взаємодіяти 

з людьми, впливати на їх поведінку для вирішення професійних задач; 

ПР 11.Забезпечувати особистий професійний розвиток та планування власного часу. 

ПР 12.Вміти делегувати повноваження та керівництво організацією (підрозділом); 

ПР 13.Вміти планувати і здійснювати інформаційне, методичне, матеріальне, 

фінансове та кадрове забезпечення організації (підрозділу). 

 

Здатність до працевлаштування:  



Магістр з управління соціальним закладом може займати наступні посади відповідно 

до Державного класифікатору професій ДК 003:2010:  

1483 Менеджер (управитель) у соціальній сфері 

1210.1 Керівник підприємств, установ та організацій 

1238 Керівники проектів та програм  

2412 Професіонали в галузі праці та зайнятості  

2412.2 Експерти з регулювання соціально-трудових відносин  

2447 Професіонали у сфері управління проектами та програмами;  

можливе працевлаштування на керівних посадах соціальних служб, центрів та 

закладів державної, комунальної та приватної форм власності, в органах державного та 

муніципального управління та займати посади на всіх рівнях управління. 

 

Доступ до подальшого навчання: 

Можливість продовження навчання за програмою третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти, набуття додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти на 

споріднених та інших спеціальностях, підвищення кваліфікації. 

 
Випускова кафедра: кафедра «Практична психологія та соціальна робота». 

 

ННІ/факультет:  гуманітарних наук, психології та педагогіки. 

 

Керівник освітньої програми: д.психол.н., професор Завацький Вадим Юрійович,  

e-mail: zavackij_v@snu.edu.ua 


